

## 寰泰储能科技股份有限公司来兰石中科参观调研

6月4日，寰泰储能科技股份有限公司总裁张寅来兰石中科参观调研，双方围绕全钒液流储能技术研发、产业链协同及市场拓展等进行深入交流。兰石中科董事、董事会秘书、副总经理曾理陪同参观并座谈。



在兰石中科展厅和纳米材料小试生产线，张寅详细听取了公司发展历程、核心技术成果、项目进展及产业布局等情况的介绍。



座谈会上，张寅重点介绍了寰泰储能在全钒液流储能领域的技术领先地位与完整产业链布局。他指出，母公司寰泰能源作为中亚地区领先的清洁能源供应商，专注于新能源电站的投资、建设与运维；寰泰储能则聚焦全钒液流电池创新研发，已成为行业技术领先、产业链布局最完整的企业之一。张寅表示，储能市场前景广阔，双方在技术研发与市场开拓方面具有显著互补优势和广阔合作空间。期待通过此次交流，建立长效沟通机制，推动双方在储能领域展开深度合作。

甘肃省委书记胡昌升调研寰泰储能酒泉生产基地时指出，寰泰在钒电池领域的技术研发水平令人瞩目。他希望企业继续发挥技术领先优势，深化与省内科研院所的合作，加快产品迭代升级，共同推动钒储能产业高质量发展。曾理表示，兰石中科将积极贯彻落实胡书记的讲话精神，深化双方在储能用纳米五氧化二钒材料研发、钒催化剂开发等细分领域的务实合作。

未来，双方将聚焦技术协同、产业链整合与重大项目联合拓展，充分整合寰泰储能在全钒液流技术的研发优势与兰石中科在纳米材料及催化剂领域的创新能力，共同推动储能技术突破与产业化应用，加快全球能源低碳智能化转型进程。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/227424.html>